

6旬老人自制三轮车

每天带瘫痪老伴外出游玩



杨度学改装的三轮车。



杨度学将老伴背下车。

最近,一条图片微博引发了网友热议,这一次,网友声音难得一致:“看到照片中的这对老人,我又相信爱情了。”

什么样的照片?什么样的爱情?这个重阳节,让我们带着一颗敬老爱老的心,去听听老人们的故事。也许,感情经过时间的积淀,分量真的会更不一样。

昨天,记者在九龙坡区谢家湾民主一村找到了照片中的两位老人,爷爷名叫杨度学,今年61岁,婆婆叫万启如,今年58岁。让年轻人相信爱情的他们,却说不出爱情到底是什么。8年来,他们只是骑着一辆三轮车,一起看外面的世界。

每天在杨家坪步行街都能看

到这感人的一幕,老爷爷骑车带着老奶奶散步,我又相信爱情了。

——网友“摩羯女”

这份相濡以沫是我想要的。世事纷杂,但爱情却在那辆三轮车上生根、发芽,身体健康的我们,还有什么理由不好好相爱。

——网友“笨笨”

18岁一见钟情

“她不是很漂亮,但我就是喜欢”

谢家湾民主一村44栋,老旧的两室一厅,屋里有点凌乱。万启如坐在凉椅上休息,杨度学端出当天的剩菜剩饭。已经是中午12时,“再不开饭,她就要喊饿咯。”他一

边忙活一边说:“几十年我都没做过饭,她病了,我才开始学着做。”

18岁那年,在建设厂当工人的杨度学经人介绍认识了15岁的万启如。“她矮,也不是很漂亮,但我就是喜欢。”杨度学说,第一次见她就觉得她和别人不一样,本分,看起来就很会过日子。

相识3年后两人结婚,感情一直很好。万启如白天在建筑工地干体力活,晚上还要给杨度学弄饭,其余的家务活,也几乎被她全包了。

“她做的臊子面最好吃,豆腐饭、瘦肉和大头菜做的臊子,哪个馆子都做不出来。”昨天,杨度学夸道。身旁的万启如已经听不见了,《重庆晚报》记者看到,她只是微笑着望着他。

她50岁突然瘫痪

“一辈子积蓄花光,还欠了一笔债”

2004年春节前的一个下午,一直患有高血压的万启如在厕所里突然倒下了。正在擦窗玻璃的杨度学发现后,立马跳下窗台,背起她往医院跑。医生说,再晚几分钟,可能命都捡不回来了。

时年50岁的万启如,半边瘫痪了。本该享受退休生活的老两口,生活完全改变。病后的万启如说不出话,不能动弹,身体像一滩软泥。肌肉萎缩,坐都坐不稳。杨度学帮她喂饭、擦身体、端尿盆……“我只能尽自己的力照顾她。”

万启如在医院住了一年多,花

了十几万元医药费,还是瘫痪在床。杨度学将她接回家,请来中医为她推拿、针灸,又花去十几万,“一辈子积蓄花光了,还欠了一笔债。”杨度学回忆,曾经,他也苦闷过,现在想开了,“我们两人现在有3600元的退休工资,还债和生活都够了。”

自制三轮车逛街

“不管去哪里,趁我还能动,要带她出去看看”

杨度学说,老伴瘫痪后,他就琢磨着带她出去走走看看,“总不能让她一辈子窝在病床上吧。”

他自己动手,改装了一辆三轮车手推车,每天推着老伴出去转,在附近路上逛一逛。此外,还要用他自制的健身器材帮老伴锻炼。慢慢地,老伴身体竟然能活动了,在他的搀扶下,还能走上几步。“我高兴惨了,心想骑车逛街这么有用,一定要坚持下去。”杨度学说。

漫长的下半辈子,去哪里呢?杨度学想到,二人恋爱时去得最多的就是杨家坪动物园、山城电影院,后来就很少出去游玩,甚至没出过重庆,“不管去哪里,趁着我还能动,要带她出去看看。”

这一带,就是8年。8年来,他已经换了5辆三轮车,除了暴雨天气,几乎天天出门。“她说话困难,但每次出门她都很高兴,说好耍。”杨度学说。(据《重庆晚报》)

HONDA
The Power of Dreams

金秋献礼 悦试,悦惊喜

10月1日-30日购买CIVIC(思域)2.0L、SPIRIOR(思铂睿)
即可获赠五项主险



2012
AUTUMN
DRIVING
CAMPAIGN
东风本田汽车公司 感谢您对我们的支持

10月1日-30日,
凡到店试驾东风Honda全系任一车型,
即可获赠太阳能手机充电器!



10月1日-30日,
购买东风Honda车型均可参加,
车贷、置换、延保优惠活动。



东风本田汽车信阳天发特约销售服务
销售热线:0376-3809800
固始县中原北路莲花小区西门对面

地址:信阳市312国道银钱加油站斜对面
售后热线:0376-3809696
销售热线:0376-4998801

24小时救援热线:15039767999

东风 HONDA
信念 突破 远见

CR-V CIVIC ELYSION SPIRIOR

东风本田汽车有限公司
客服热线:400-880-6822/800-880-0899
www.wdhac.com.cn